
(สำเนา) 
รายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลโคกสะอาด 

สมัยวิสามัญ สมัยที่ 1  ประจำปี ๒๕๖6 
ครั้งที่ 1 /๒๕๖6 

 วันที่ 11  กันยายน   ๒๕๖6 
ณ ห้องประชุมสวนผึ้ง องค์การบริหารส่วนตำบลโคกสะอาด อำเภอฆ้องชัย  จังหวัดกาฬสินธุ์ 

****************************** 
ผู้มาประชุม 

ที ่ ชื่อ – สกุล ตำแหน่ง ลายมือชื่อ หมายเหตุ 
๑ นายสิงปาการ ฤทธิพันธ์ ประธานสภา อบต. สิงปาการ ฤทธิพันธ์  
๒ นายอุดม ภูผานม รองประธานสภาอบต. อุดม ภูผานม  
๓ นางสุบรรณ สร้อยวงษา เลขานุการสภาอบต. สุบรรณ สร้อยวงษา  
๔ นายทองนาค ปราณีสอน สมาชิกสภาอบต. หมู่ ๑ ทองนาค ปราณีสอน  
๕ นางสาวเยาวรัตน์ นาถ้ำเพ็ชร สมาชิกสภาอบต. หมู่ ๒ เยาวรัตน์ นาถ้ำเพ็ชร  
๖ นายประสาตร์ นาถาดทอง สมาชิกสภาอบต. หมู่ ๔ ประสาตร์ นาถาดทอง  
๗ นายสุวิชาญ วิเท่ห ์ สมาชิกสภาอบต. หมู่ ๕ สุวิชาญ วิเท่ห ์  
๘ นายจำรอง ตรีศูนย์ สมาชิกสภาอบต. หมู่ ๖ จำรอง ตรีศูนย์  
๙ นายสมชาย สุติวงค์ สมาชิกสภาอบต. หมู่ ๗ สมชาย สุติวงค์  

๑๐ นายคำพันธ์ วิเศษนันท์ สมาชิกสภาอบต. หมู่ ๙ คำพันธ์ วิเศษนันท์  
๑๑ นายคำเพ็ชร ไชยมาตย์ สมาชิกสภาอบต. หมู่ ๑๑ คำเพ็ชร ไชยมาตย์  
๑๒ นางอณงลักษณ์ นาถาดทอง สมาชิกสภาอบต. หมู่ ๑๒ อณงลักษณ์ นาถาดทอง  

 

ผู้ไม่เข้าร่วมประชุม 
- ไม่มี –  

 
 
 
 
ผู้เข้าร่วมประชุม 

ที ่ ชื่อ – สกุล ตำแหน่ง ลายมือชื่อ หมายเหตุ 

1 นายวิเชียร  สินธชุัย รองนายก อบต.โคกสะอาด วิเชียร  สินธุชัย  
2 นายสมพักตร์  สุวิชา รองนายก อบต.โคกสะอาด สมพักตร์  สุวิชา  
3 นางจงกล  วงค์มาตร เลขานุการนายก อบต.โคกสะอาด จงกล  วงค์มาตร  
4 นางพัชรินทร์  เวสสุกรรม นักจัดการงานทั่วไปชำนาญการ พัชรินทร์  เวสสุกรรม  

 
 
 
 
 
 



๒ 

 

เริ่มประชุมเวลา              09.00 น. 
เมื่อฝ่ายเลขานุการองค์การบริหารส่วนตำบลโคกสะอาด ได้ตรวจสอบลายมือชื่อสมาชิกสภา

องค์การบริหารส่วนตำบลโคกสะอาด ผู ้มาประชุมเห็นว่าครบองค์ประชุมแล้ว นายสิงปาการ   ฤทธิพันธ์ 
ประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลโคกสะอาด กล่าวเปิดประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลโคกสะอาด  
สมัยวิสามัญ สมัยที่ 1/2566 ครั้งที่ 1 และดำเนินการประชุมตามระเบียบวาระดังนี้ 

 
ระเบียบวาระท่ี ๑ 
นายสิงปาการ ฤทธิพันธ์  
   ประธานสภาฯ 
 
นางสุบรรณ สร้อยวงษา 
เลขานุการสภาฯ 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
ระเบียบวาระท่ี ๒ 
นายสิงปาการ ฤทธิพันธ์ 
   ประธานสภาฯ 
นางสุบรรณ สร้อยวงษา 
เลขานุการสภาฯ 
 
 
นายสิงปาการ ฤทธิพันธ์ 
   ประธานสภาฯ 
 
 
 
 

เรื่อง ประธานแจ้งต่อที่ประชุมทราบ 
วันนี้เป็นการประชุมสภาฯสมัยวิสามัญสมัยที่ 1 ครั้งที่ ๑ ขอเชิญท่านเลขานุการ 
สภาองค์การบริหารส่วนตำบลโคกสะอาดได้อ่านประกาศอำเภอฆ้องชัย  
 
ประกาศอำเภอฆ้องชัย เรื่อง เรียกประชุมสภาสมัยวิสามัญ สมัยสมัยที่ 1 ประจำปี 
พ.ศ.2566 ด้วยประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลโคกสะอาด ขอเปิดประชุม
สภาองค์การบริหารส่วนตำบลโคกสะอาด  สมัยวิสามัญสมัยที่ 1 ประจำปี พ.ศ.
2566 เพื่อพิจารณาอนุมัติโอนงบประมาณรายจ่ายประจำปี พ.ศ.2566และเรื่อง
อื่นๆเพื่อแก้ไขปัญหาความเดือดร้อนของประชาชนในพื้นที่ตำบลโคกสะอาดอย่าง
เร่งด่วน อาศัยอำนาจตามความในมาตรา 45 แห่งพระราชบัญญัติสภาตำบลและ
องค์การบร ิหารส ่วนตำบล พ.ศ.2537 และแก้ไขเพ ิ ่มเต ิมจนถึงฉบ ับที่6                     
(พ.ศ.2552)และระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยข้อบังคับการประชุมสภา
ท้องถิ่น พ.ศ. ๒๕๔๗ แก้ไขเพิ่มเติม (ถึงฉบับที่ ๒) พ .ศ.๒๕๕๔ ข้อ ๓๖ (๓) ซึ่ง
นายอำเภอฆ้องชัยพิจารณาแล้วเห็นว่า เพ่ือประโยชน์แห่งองค์การบริหารส่วนตำบล
โคกสะอาด จึงเรียกประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลโคกสะอาด สมัยวิสามัญ 
สมัยที่ 1 ประจำปี พ.ศ.2566 ตั้งแต่วันที่ 8 กันยายน 2566เป็นต้นไป มีกำหนด
ไม่เกิน 15 วัน ณ ห้องประชุมสวนผึ ้งองค์การบริหารส่วนตำบลโคกสะอาด                    
จึงประกาศมาให้ทราบโดยทั่วกัน ประกาศ ณ วันที ่ 5 กันยายน พ.ศ. 2566                
นางวารุณี สุดหล้า นายอำเภอฆ้องชัย 
 
เรื่อง รับรองรายงานการประชุม 
เชิญท่านคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุมอ่านรายงานการประชุมสมัยสามัญ 
สมัยที่ 3  ครั้งที่ 2/๒๕๖6  
(อ่านรายงานการประชุมสมัยสามัญ สมัยที่ 3 ครั้งที่ 2/๒๕๖6) 
 
 
 
เชิญคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุมครับ 
 
 
 
 
 

 



๓ 

 

นางสาวเยาวรัตน์ นาถ้ำเพ็ชร 
เลขานุการตรวจรายการงานประชุม 

 
 
 
 
 
นายสิงปาการ ฤทธิพันธ์ 
   ประธานสภาฯ 
 
 
 
 
ระเบียบวาระท่ี๓ 
 
 
ระเบียบวาระท่ี๔ 
 
 
ระเบียบวาระท่ี5 
นายสิงปาการ ฤทธิพันธ์ 
ประธานสภาฯ 
 
นายสมพักตร์  สุวิชา 
รองนายกฯ 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุมประกอบด้วย 
๑.นายทองนาค  ปราณีสอน ส.อบต.หมู่ ๑ ประธานกรรมการ   
๒.นางอณงลักษณ ์นาถาดทอง ส.อบต.หมู่ ๑๒ กรรมการ 
๓.นางสาวเยาวรัตน์ นาถ้ำเพ็ชร ส.อบต.หมู่ ๒ เลขานุการฯ 
ได้ตรวจรายงานการประชุมสมัยสามัญ สมัยที่ 3 ครั้งที่ 2/๒๕๖6 เรียบร้อยเมื่อ
วันที่ 15  สิงหาคม 2566 เวลา 09.00 น. ถูกต้องครบถ้วนแล้วค่ะ 
 
มีท่านสมาชิกสภาฯท่านใดที่จะทำการแก้ไขหรือเห็นว่าไม่ถูกต้องหรือไม่ ถ้าไม่มีผม
ขอมติที่ประชุมรับรองรายงานการประชุมสมัยสามัญ สมัยที่ 3 ครั้งที่ 2/๒๕๖6 
เป็นรับรองเอกฉันท์ 
การตรวจสอบรายงานการประชุมคณะกรรมการตรวจสอบสมาชิกสภาฯ รับรอง 
รายงานการประชุมแล้ว 
 
เรื่อง กระทู้ถาม 
-ไม่มี- 
 
เรื่องท่ีคณะกรรมการที่สภาท้องถิ่นตั้งขึ้นพิจารณาแล้วเสร็จ 
-ไม่มี- 
 
เรื่องเสนอเพื่อพิจารณา 
5.๑ เรื่อง พิจารณาการโอนงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ                    
พ.ศ.2566(กองช่าง) เชิญท่านรองนายก อบต.โคกสะอาดครับ 
 
เรียนท่านประธานสภาที่เคารพและสมาชิกสภาผู้ทรงเกียรติทุกท่านกระผมนายสมพัตร์                
สุวิชา รองนายกองค์การบริหารส่วนตำบลโคกสะอาด ขอให้พิจารณาการโอน
งบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ พ.ศ.2566 ตามที่กองช่าง องค์การบริหาร
ส่วนตำบลโคกสะอาด มีความประสงค์ขอโอนงบประมาณรายจ่ายประจำปี งบประมาณ 
พ.ศ. 2566 เพ่ือตั้งรายการใหม่  จำนวน 3 รายการ นั้น จึงขอตั้งรายการเพ่ือจ่ายเพ่ือ
โอนงบประมาณใหม่  จำนวน 3 รายการ ดังนี้คือ 
1.รายการตั้งใหม่แผนงาน : เคหะและชุมชน 
 งาน   : บริหารงานทั่วไป 
 งบ   : ดำเนินงาน 
 หมวด   : ครุภัณฑ์คอมพิวเตอร์ 
 ตั้งไว้   : 0.00 .- บาท  
2. รายการตั้งใหม่แผนงาน: เคหะและชุมชน 
 งาน   : บริหารงานทั่วไป 
 งบ   : ดำเนินงาน 
 หมวด   : ครุภัณฑส์ำรวจ 
 ตั้งไว้   : 0.00 .- บาท  



๔ 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

3. รายการตั้งใหม่แผนงาน: เคหะและชุมชน 
            งาน   : บริหารงานทั่วไป 
            งบ   : ดำเนินงาน 
            หมวด   : ครุภัณฑส์ำนักงาน 
            ตั้งไว้   : 0.00 .- บาท  

   

รายการใหม่  1. งบลงทุน ค่าครุภัณฑ์ ค่าจัดซื้อครุภัณฑ์คอมพิวเตอร์ ALL  in One  
สำหรับประมวลผลมีคุณลักษณะพื้นฐาน มีหน่วยประมวลผลกลาง ( CPU) ไม่น้อย
กว่า 6 แกนหลัก และ 12 แกนเสมือน มีหน่วยความจำหลัก ( RAM )  ชนิด DDR4 
หรือดีกว่า มีขนาดไม่น้อยกว่า 8 GB และ มีหน่วยจัดเก็บข้อมูล ชนิด sata หรือดีกว่า 
ขนาดไม่น้อยกว่า 1 TB ตาม เกณฑ์ราคากลางและคุณลักษณะพ้ืนฐานการจัดหา
อุปกรณ์และอุปกรณ์คอมพิวเตอร์ พ.ศ. 2566 และมาตรฐานราคากลางและ
คุณลักษณะที่กำหนด ตามระเบียบกระทรวงการคลังว่าด้วย การจัดซื้อจัดจ้าง และ
การบริหารพัสดุภาครัฐ พ.ศ.2560 
1.รายการตั้งใหม่แผนงาน : เคหะและชุมชน 
            งาน   : บริหารงานทั่วไป 
            งบ   : ดำเนินงาน 
            หมวด   : ครุภัณฑ์คอมพิวเตอร์ 
            ประเภทรายจ่าย         : บุคลากร (เงินเดือน ) ฝ่ายประจำ 
            ตั้งไว้   : 260,062.70 .- บาท  
            โอนลด   :    24,000.00 .- บาท 
รายการโอนลด  งานบริหารทั่วไปเก่ียวกับเคหะและชุมชน งบบุคลากร เงินเดือน 
(ฝ่ายประจำ) 

   

รายการใหม่  2. งบลงทุน ค่าครุภัณฑ์  ค่าจัดซื้อครุภัณฑ์สำรวจ ล้อวัดระยะทาง
ดิจิตอล มีจอแสดงผลขนาดใหญ่วง 1เมตร และ เส้นผ่าศูนย์กลาง 32 เซนติเมตร 
พร้อมคำนวณค่าพ้ืนที่ เส้นรอบรูปหน่วยที่ใช้วัดเป็น เมตร นิ้ว และฟุต พร้อม
เอเคอร์ได้  เกณฑ์ราคากลางและคุณลักษณะพ้ืนฐานการจัดหาอุปกรณ์และอุปกรณ์
คอมพิวเตอร์ พ.ศ. 2566 และมาตรฐานราคากลางและคุณลักษณะที่กำหนด ตาม
ระเบียบกระทรวงการคลังว่าด้วย การจัดซื้อจัดจ้าง และการบริหารพัสดุภาครัฐ 
พ.ศ.2560 
1.รายการตั้งใหม่แผนงาน : เคหะและชุมชน 
 งาน   : บริหารงานทั่วไป 
 งบ   : ดำเนินงาน 
 หมวด   : ครุภัณฑส์ำรวจ 
 ประเภทรายจ่าย  : บุคลากร (เงินเดือน ) ฝ่ายประจำ 
 ตั้งไว้   : 260,062.70 .- บาท  
 โอนลด   :    14,900.00 .- บาท 
รายการโอนลด  งานบริหารทั่วไปเก่ียวกับเคหะและชุมชน งบบุคลากร เงินเดือน 
(ฝ่ายประจำ) 
 



๕ 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
นายสิงปาการ ฤทธิพันธ์ 
ประธานสภาฯ 
 
นายคำพันธ์ วิเศษนันท์ 
ส.อบต.ม.9 
 
 
 
 
 
 
นายสิงปาการ ฤทธิพันธ์ 
ประธานสภาฯ 
 
 
นายสุวิชาญ วิเท่ห์ 
ส.อบต.หมู่ที.่5 
 
 
 
 
 
 
 

รายการใหม่  3. งบลงทุน ค่าครุภัณฑ์  ค่าจัดซื้อครุภัณฑ์สำนักงาน เก้าอ้ีสำนักงาน 
จำนวน 5 ตัว  เกณฑ์ราคากลางและคุณลักษณะพ้ืนฐานการจัดหาอุปกรณ์และ
อุปกรณ์คอมพิวเตอร์ พ.ศ. 2566 และมาตรฐานราคากลางและคุณลักษณะที่
กำหนด ตามระเบียบกระทรวงการคลังว่าด้วย การจัดซื้อจัดจ้าง และการบริหาร
พัสดุภาครัฐ พ.ศ.2560 
1.รายการตั้งใหม่แผนงาน : เคหะและชุมชน 
 งาน   : บริหารงานทั่วไป 
 งบ   : ดำเนินงาน 
 หมวด   : ครุภัณฑส์ำนักงาน 
 ประเภทรายจ่าย  : บุคลากร (เงินเดือน ) ฝ่ายประจำ 
 ตั้งไว้   : 260,062.70 .- บาท  
 โอนลด   :   14,500.00 .- บาท 
รายการโอนลด  งานบริหารทั่วไปเก่ียวกับเคหะและชุมชน งบบุคลากร เงินเดือน 
(ฝ่ายประจำ) ขอคุณครับ 
 
ตามท่ีทางผู้บริหารได้ชี้แจงไปแล้วท่านใดจะแสดงความคิดเห็นครับเชิญท่านคำพันธ์ 
วิเศษนันท์ ครับ 
  
เรียนท่านประธานสภาที่เคารพและสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลโคก
สะอาดผู้ทรงเกียรติทุกท่านกระผมนายคำพันธ์ วิเศษนันท์ สมาชิกสภาองค์การ
บริหารส่วนตำบลโคกสะอาด หมู่ที่ 9 ตามท่ีท่านรองนายกองค์การบริหารส่วน
ตำบลโคกสะอาดได้ชี้แจง เรื่อง พิจารณาการโอนงบประมาณรายจ่ายประจำปี
งบประมาณ พ.ศ.2566(กองช่าง) กระผมว่าเก้าอ้ีสำนักงาน ราคาแพงไปครับ
จำนวน 5 ตัว ตกตัวละ2,900 บาท เป็นเงิน 14,500.00 บาทกระผมว่าแพง             
ไปครับ จึงอยากให้ชี้แจงเพ่ิมเติมครับ 
 
มีท่านใดจะแสดงความคิดเห็นอีกครับ เชิญท่านนายสุวิชาญ วิเท่ห์ครับ 
 
 
 
เรียนท่านประธานสภาที่เคารพและสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลโคก
สะอาดผู้ทรงเกียรติทุกท่านกระผมนายสุวิชาญ วิเท่ห์ สมาชิกสภาองค์การบริหาร
ส่วนตำบลโคกสะอาด หมู่ที่ 5 ตามท่ีท่านสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบล 
โคกสะอาด หมู่ที่ 9 ท่านคำพันธ์ วิเศษนันท์ ได้บอกว่าราคาเก้าอ้ีสำนักงาน ราคา
แพงไป กระผมเห็นด้วยครับมันแพงไปจริงๆอยากสอบถามว่าซื้อราคาต่ำกว่านี้ได้
ไหม เช่น ราคาตัวละ 2,500 บาท อีกอย่างครับทำไมต้องซื้อของเก่าชำรุดเสียหาย
ใช้ไม่ได้หรือว่ายังไงครับ 
 
 



๖ 

 

นายสิงปาการ ฤทธิพันธ์ 
ประธานสภาฯ 
 
 
นายสมพัตร์ สุวิชา 
รองนายก อบต.ฯ 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

นายสิงปาการ ฤทธิพันธ์ 
ประธานสภาฯ 
 
 
 
 

นายคำพันธ์ วิเศษนันท์ 
ส.อบต.ม.9 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

นายสิงปาการ ฤทธิพันธ์ 
ประธานสภาฯ 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

มติที่ประชุม 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

มติที่ประชุม 
 
 

มีท่านใดจะแสดงความคิดเห็นอีกครับ เชิญท่านสมพัตร์ สุวิชา รองนายกองค์การ
บริหารส่วนตำบลโคกสะอาด 
 
 
เรียนท่านประธานสภาที่เคารพและสมาชิกสภาผู้ทรงเกียรติทุกท่านกระผมนายสมพัตร์                 
สุวิชา รองนายกองค์การบริหารส่วนตำบลโคกสะอาด ตามที่ได้จัดซื้อเก้าอ้ีสำนักงาน 
ในห้องประชุมสวนผึ้งแห่งนี้ในปี พ.ศ.2554 ปีนั้นซื้อในราคา 2,700 กว่าบาท              
ในปีนั้นสมาชิกสภาฯก็ว่าแพงไปเหมือนกันครับแตคุ่ณภาพใช้ดีและทนทานไม่ต้อง
เสียเงินซื้อเพ่ิมอีกใช้ได้นานเป็นสิบปีแล้ว เราเห็นความสำคัญของเจ้าหน้าที่พนักงาน
ด้วยครับถ้ามีเครื่องอำนวยความสะดวกและทันสมัยการทำงานก็จะเดินหน้าได้เร็ว
ยิ่งขึ้นสามารถแก้ไขปัญหาความเดือดร้อนของพ่ีน้องประชาชนได้ทันท่วงที ่ก็ขอให้
สมาชิกสภาฯได้พิจารณาด้วยครับขอบคุณครับ 
 
มีสมาชิกสภาฯท่านใดจะสอบถามอีกหรือไม่ครับเชิญท่านคำพันธ์ วิเศษนันท์ครับ 
 
 
เรียนท่านประธานสภาที่เคารพและสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลโคก
สะอาดผู้ทรงเกียรติทุกท่านกระผมนายคำพันธ์ วิเศษนันท์ สมาชิกสภาองค์การ
บริหารส่วนตำบลโคกสะอาด หมู่ที่ 9 ตามท่ีท่านรองนายกฯชี้แจงมาท่านต้องชี้แจง
มาว่ามีความจำเป็นมากน้อยเพียงไรที่จะขออนุมัติจัดซื้อเก้าอ้ีจำนวน 5 ตัว ในราคา 
14,500.00 บาท ถ้าท่านไม่บอกเหตุผลความจำเป็นมาก็จะไม่พิจารณาให้ผ่าน
อยากให้มีความจำเป็นจริงๆที่จะต้องซื้อขอบคุณครับ 
 
 
สมาชิกสภาฯท่านใดจะสอบถามอีกหรือไม่ครับถ้าไม่มีท่านใดแสดงความคิดเห็น
กระผมขอมติเห็นชอบที่ประชุมครับจะมีสามรายการที ่โอนจะขอมติเป็นที ่ละ
รายการนะครับ 
1.ค ่ าจ ัดซ ื ้ อคร ุภ ัณฑ ์คอมพ ิว เตอร ์  ALL  in One  จำนวน 1 เคร ื ่ อง                          
ขอมติที่ประชุมครับ 
 
มีสมาชิกสภาฯยกมือเห็นชอบ  11  เสียง  ไม่เห็นชอบ    -    เสียง 
งดออกเสียง  1  เสียง  (ประธานสภาฯ) 
 
2.ค่าจัดซื้อครุภัณฑ์สำรวจ ล้อวัดระยะทางดิจิตอล จำนวน 1 เครื่อง ขอมติที่
ประชุมครับ 
 
มีสมาชิกสภายกมือเห็นชอบ  11  เสียง  ไม่เห็นชอบ    -    เสียง 
งดออกเสียง  1  เสียง  (ประธานสภาฯ) 
 



๗ 

 

 
 
มติที่ประชุม 
 
 
นายสิงปาการ ฤทธิพันธ์ 
ประธานสภาฯ 
 
 
นายสมพักตร์  สุวิชา 
รองนายกฯ 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

3.ค่าจัดซื้อครุภัณฑ์สำนักงาน เก้าอ้ีสำนักงาน จำนวน 5 ตัวขอมติที่ประชุมครับ 
 
มีสมาชิกสภาฯยกมือเห็นชอบ  8  เสียง  ไม่เห็นชอบ    2    เสียง 
งดออกเสียง  2  เสียง  (ประธานสภาฯ) 
 
5.2 เรื่อง แก้ไขเปลี่ยนแปลงคำชี้แจงงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ 
พ.ศ.2566 (กองช่าง) ขอเชิญท่านรองสมพักตร์ สุวิชา รองนายกองค์การ
บริหารส่วนตำบลโคกสะอาด 
 
เรียนท่านประธานสภาที่เคารพและสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลโคกสะอาดผู้
ทรงเกียรติทุกท่านกระผมนายสมพัตร์  สุวิชา รองนายกองค์การบริหารส่วนตำบลโคก
สะอาด เรื่อง แก้ไขเปลี่ยนแปลงคำชี้แจงงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ 
พ.ศ.2566 (กองช่าง)ตามข้อบัญญัติรายจ่ายประจำปี 2566 งบลงทุน ค่าที่ดินและ
สิ่งก่อสร้าง ประเภทรายจ่ายค่าก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก ถนนสายบ้านหนองมะ
ทอ หมู่ที ่ 8 ไปบ้านหนองตอกแป้น จำนวนเงินงบประมาณ 200,000.00.- บาท  
(สองแสนบาทถ้วน )  ด้วยกองช่าง องค์การบริหารส่วนตำบลโคกสะอาด ได้มีการแก้ไข
เปลี ่ยนแปลงคำชี ้แจงงบประมาณรายจ่าย ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2566  
รายละเอียดข้อความดังนี้   
- แผนงาน อุตสาหกรรมและการโยธา งบลงทุน ค่าที่ดินและสิ่งก่อสร้าง ค่าก่อสร้าง
สาธารณูปการ ประเภทรายจ่ายค่าก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก ถนนสายบ้าน
หนองมะทอ หมู่ที่ 8 ไปบ้านหนองตอกแป้น จำนวนเงินงบประมาณ 200,000.00.- 
บาท (สองแสนบาทถ้วน ) คำชี้แจ้งงบประมาณรายจ่ายที่ขอเปลี่ยนแปลง   
ข้อความเดิม   โครงการก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก ถนนสายบ้านหนองมะ
ทอ หมู่ที่ 8 ไป บ้านหนองตอกแป้น  เพื่อก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก กว้าง 
3.00 เมตร ยาว 116.00 เมตร หนา 0.15 เมตร หรือมีปริมาณพ้ืนที่ไม่น้อยกว่า 
348.00 ตารางเมตร ตามแบบแปลนรายการประมาณราคาค่าก่อสร้างองค์การ
บริหารส่วนตำบลโคกสะอาด 
ข้อความใหม่   โครงการก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก ถนนสายบ้านหนองมะ
ทอ หมู่ที่ 8 ไป บ้านหนองตอกแป้น  เพื่อก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก กว้าง 
4.00 เมตร ยาว 87.50 เมตร หนา 0.15 เมตร หรือมีปริมาณพ้ืนที่ไม่น้อยกว่า 
350.00 ตารางเมตร ตามแบบแปลนรายการประมาณราคาค่าก่อสร้างองค์การ
บริหารส่วนตำบลโคกสะอาด เพ่ือแก้ไขปัญหาความเดือดร้อนให้กับประชาชนจึง
ขอให้สภาองค์การบริหารส่วนตำบลโคกสะอาดได้พิจารณาด้วยครับ 
 
 
 
 
 



๘ 

 

นายสิงปาการ ฤทธิพันธ์ 
ประธานสภาฯ 
 
นายคำพันธ์ วิเศษนันท์ 
ส.อบต.ม.9 
 
 
 
 
 
 
 
 

นายสิงปาการ ฤทธิพันธ์ 
ประธานสภาฯ 
 
 
 
 
นายประสาต์ นาถาดทอง 
ส.อบต.ม.4 
 
 
 
 
นายสิงปาการ ฤทธิพันธ์ 
ประธานสภาฯ 
 
นายสุวิชาญ วิเท่ห์ 
ส.อบต.ม.5 
 
 
 
นายสิงปาการ ฤทธิพันธ์ 
ประธานสภาฯ 
 
 
 
 
 

มีสมาชิกสภาฯท่านใดจะสอบถามอีกหรือไม่ครับเชิญท่านคำพันธ์ วิเศษนันท์ครับ 

 

เรียนท่านประธานสภาที่เคารพและสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลโคก
สะอาดผู้ทรงเกียรติทุกท่านกระผมนายคำพันธ์ วิเศษนันท์ สมาชิกสภาองค์การ
บริหารส่วนตำบลโคกสะอาด หมู่ที ่ 9 ตามที่ท่านรองนายกองค์การบริหารส่วน
ตำบลโคกสะอาดได้ชี ้แจง เรื ่องแก้ไขเปลี่ยนแปลงคำชี้แจงงบประมาณรายจ่าย
ประจำปีงบประมาณ พ.ศ.2566 โครงการก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก                
ถนนสายบ้านหนองมะทอ หมู่ที่ 8 ไป บ้านหนองตอกแป้น  ถ้าจำไม่ผิดจะเป็นการ
สร้างทับถนนเดิมผมกลัวจะเสียงบประมาณทั้งกลัวถนนเกิดการทรุดและแตก ขอให้
นำงบประมาณส่วนนี้ไปทำอย่างอื่นได้ไหมอันนี้เป็นความคิดเห็นของผมขอบคุณ
ครับ 

ขอชี้แจงเพิ่มเติมครับถนนเดิมไม่ใช่ถนน คสล.ครับ ถนนเดิมเป็นถนนลูกรังครับเพ่ือ
แก้ไขปัญหาความเดือดร้อนของพี่น้องประชาชนที่ใช้เส้นทางนี ้สัญจรไปมาจึง
ก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก ถนนสายบ้านหนองมะทอ หมู่ที่ 8 ไป บ้านหนอง
ตอกแป้น  โดยเพิ่มความกว้างของถนนมากขึ้นแต่ราคาค่าก่อสร้างเท่าเดิมมีสมาชิก
สภาฯท่านใดจะสอบถามอีกหรือไม่ครับเชิญท่านประสาตร์ นาถาดทอง 
 

เรียนท่านประธานสภาที่เคารพและสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลโคก
สะอาดผู้ทรงเกียรติทุกท่านกระผมนายประสาตร์ นาถาดทอง สมาชิกสภาองค์การ
บริหารส่วนตำบลโคกสะอาด หมู่ที่ 4 กระผมก็กลัวถนนทรุดเหมือนกันและอยากจะ
ฝากให้ผู้บริหารให้ช่วยกำกับดูแลช่างผู้ควบคุมงานก่อสร้างให้เป็นไปตามแบบแปลน
ที่กำหนดไว้ด้วยขอบคุณครับ 
 

มีสมาชิกสภาฯท่านใดจะสอบถามอีกหรือไม่ครับเชิญท่านสุวิชาญ วิเท่ห์ 

 

เรียนท่านประธานสภาที่เคารพและสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลโคก
สะอาดผู้ทรงเกียรติทุกท่านกระผมนายสุวิชาญ วิเท่ห์ สมาชิกสภาองค์การบริหาร
ส่วนตำบลโคกสะอาด หมู ่ที ่ 5 ผมก็กลัวถนนทรุดเหมือนกันกับท่านคำพันธ์                        
วิเศษนันท์  เคยเห็นที่เราเคยทำถนนมาแล้วน้ำเซาะถนนสองข้างเข้าไปทำให้ถนน
เสียหายต่อไปอาจจะทรุดก็ได้อยากให้ดูแลการก่อสร้างด้วยครับ 

ขอชี้แจงเพิ่มเติมครับถนนเส้นนี้อยู่ในพื้นที่ความรับผิดชอบของผมได้ลงพื้นที่ไปดู
ตลอดครับจึงทราบว่าถนนเส้นนี้ไม่น่าจะเกิดการทรุดตัวเพราะไม่ใช่พื้นที่ทุ่งนามี
บ้านคนอาศัยอยู่ตามถนนด้วยและที่สำคัญผมเห็นรถวิ่งตลอด  รถสิบล้อก็ยังวิ่งได้
สามารถรับน้ำหนักได้ไม่น่าจะเกิดการทรุดตัวแน่นอนแต่ก็จะกำชับช่างผู้ควบคุมงาน
ให้กำกับดูแลผู้รับจ้างอย่าให้เกิดเหตุการณ์ถนนทรุดได้ ขอบคุณครับ เชิญท่านรอง
นายกฯครับ 
 



๙ 

 

นายสมพักตร์ สุวิชา 
รองนายก อบต. 
 
 
 
 
นายสิงปาการ ฤทธิพันธ์ 
ประธานสภาฯ 
 
มติที่ประชุม 
 
ระเบียบวาระท่ี 6 
นายสิงปาการ ฤทธิพันธ์ 
ประธานสภาฯ 
 
 
นายวิเชียร สินธุชัย 
รองนายก อบต. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
นายสิงปาการ ฤทธิพันธ์ 
ประธานสภาฯ 
 
นางอณงลักษณ์ นาถาดทอง 
ส.อบต ม.12 
 
 
 
 
 
 
 

เรียนท่านประสภาที่เคารพและสมาชิกสภาผู้ทรงเกียรติทุกท่านกระผมนายสมพัตร์                
สุว ิชา รองนายกองค์การบริหารส่วนตำบลโคกสะอาด ตามที ่ผมได้ลงพื ้นที ่ไป
ตรวจสอบการก่อสร้างถนนเส้นนี้มีความยาว 87.50 เมตร ไม่ถึงทุ่งนาตรงที่พวก
ท่านเป็นห่วงกลัวถนนจะทรุดหรือน้ำเซาะครับ ปีงบประมาณถัดไปถ้ามีงบประมาณ
ก็จะทำการก่อสร้างถนนทำต่อเนื่องขอบคุณครับ 

มีสมาชิกสภาฯท่านใดจะสอบถามอีกหรือไม่ครับ  ถ้าไม่มีกระผมขอมติที่ประชุม
ครับ 
 

มีมติเห็นชอบ   ๑0   เสียง  ไม่เห็นชอบ   1    เสียง 
งดออกเสียง       ๑         เสียง  (ประธานสภาฯงดออกเสียง) 
 
 

เรื่อง อ่ืนๆ 
ระเบียบวาระท่ี 6 เรื่องอ่ืนๆ มีสมาชิกสภาฯท่านใดที่จะเสนออีกหรือไม่ครับ 
เชิญท่านวิเชียร สินธุชัย รองนายกองค์การบริหารส่วนตำบลโคกสะอาด 
 
 

เรียนประธานสภาที่เคารพและสมาชิกสภาผู้ทรงเกียรติทุกท่านกระผมนายวิเชียร 
สินธุชัย รองนายกองค์การบริหารส่วนตำบลโคกสะอาดในเวทีเสวนาที่เราจัดขึ้นเป็น
ประจำทุกเดือนอยากให้ท่านสมาชิกสภาฯทุกท่านเข้าร่วมการประชุมด้วยเพื่อจะได้
เสนอความต้องการและร่วมกันแก้ปัญหาความเดือนร้อนของพี่น้องประชาชน เช่น 
ที่ท่านประสาตร์ นาถาดทอง พูดวันนั้น กิจกรรมผู้สูงอายุในวันศิล วันพระ  อยากให้
สมาชิกสภาฯทุกท่านร่วมให้กำลังใจผู้สูงอายุให้ความสำคัญ หาจุดร่วม ศึกษาเป็น
รายบุคคลครับ สุดท้ายท่านนายกฯมีแนวทางนโยบาย เรื่องการเตรียมการจัดงาน
กีฬาในเดือน ธันวาคม ที่จะถึงนี้  จากปีที่ผ่านมาเราพบปัญหาอย่างไรก็ขอฝากด้วย
นะครับ อีกเรื่องอยากให้ปรับปรุงแก้ไขห้องน้ำห้องส้วมหลังอาคารห้องประชุมและ
ซ่อมแซมเพดานห้องประชุมด้วย ขอบคุณครับ 
 
ขอเชิญท่านอณงลักษณ์  นาถาดทอง ครับ 
 
 
เร ียนประธานสภาท ี ่ เคารพและสมาช ิกสภาผ ู ้ทรงเก ียรต ิท ุกท ่ านด ิฉัน                                
นางอณงลักษณ์ นาถาดทอง สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลโคกสะอาด                
หมู่ที่ 12 เรื่องอาคารตลาดสดบ้านโคกประสิทธิ์ชำรุดทรุดโทรมมากฝนตกหลังคารั่ว
เป็นอย่างมาก ไฟฟ้าก็ชำรุด อยากให้ไปซ่อมแซมแก้ไขปรับปรุง เป็นการเร่งด่วนให้
ด้วยค่ะเพราะผู้เช่าอาคารเขาเสียค่าเช่าทุกเดือน  อีกเรื่องไฟฟ้าส่องสว่างข้างทางหมู่
ที่ 12 หม้อมเิตอร์ระเบิดฝากให้ไปติดตามแก้ไขซ่อมแซมให้ด้วยค่ะ 
 
 
 



๑๐ 

 

นายสิงปาการ ฤทธิพันธ์ 
ประธานสภาฯ 
 
 
นายคำเพ็ชร ไชยมาตร 
ส.อบต.ม.11 
 
 
 
 
นายสิงปาการ ฤทธิพันธ์ 
ประธานสภาฯ 
 
นายประสาตร์ นาถาดทอง 
ส.อบต.ม.4 
 
 
 
 
 
 
นายสิงปาการ ฤทธิพันธ์ 
ประธานสภาฯ 
 
นายจำรอง ตรีศูนย์ 
ส.อบต.ม.6 
 
 
 
 
 
 
 
นายสิงปาการ ฤทธิพันธ์ 
ประธานสภาฯ 
 
 
 
 

ขอเชิญท่านคำเพ็ชร ไชยมาตร 
 
 
 
เรียนประธานสภาที่เคารพและสมาชิกสภาผู้ทรงเกียรติทุกท่านกระผมนายคำเพ็ชร 
ไชยมาตร  สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลโคกสะอาด หมู่ที่ 11 ขอบคุณ
ท่านผู้บริหารในการแก้ไขปัญหาเบื้องต้นครับ ส่วนหน้าบ้านพ่อใหญ่คูณกับหน้าบ้าน
พ่อลื่น แม่นาง ฝนตกที่ไรน้ำท่วมขังหน้าบ้านทุกที ปัญหาตรงนี้ฝากท่านผู้บริหาร
ช่วยดำเนินการแก้ไขปัญหาให้ประชาชนอย่างเร่งด่วนด้วยนะครับ  
 
ขอเชิญท่านประสาตร์  นาถาดทอง  
 
 
เร ียนประธานสภาที ่ เคารพและสมาช ิกสภาผ ู ้ทรงเก ียรต ิท ุกท ่านกระผม                  
นายประสาตร์ นาถาดทอง สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลโคกสะอาด                
หมู่ที่ 4 สืบเนื่องจากที่ท่านสุวิชาญ วิเทห์ได้พูด เรื่อง ถนนที่ทำใหม่สายหนองเรือ
หนองบาก น้ำฝนได้เซาะสองข้างทางทำให้ดินใต้พื้นถนนขาดออกจากคอนกรีต               
ก็อยากให้ทำไหล่ทางลงลูกรังให้ด้วย ห้องน้ำหลังห้องประชุมของเราก็ฝากปรับปรุง
ด้วยครับอีกเรื่อง การตัดต้นไม้เพ่ือปรับปรุงภูมิทัศน์ อยากให้คงไว้บ้างเพ่ือเป็นร่มเงา 
ร่มรื่น ขอคุณครับ  
 
ขอเชิญท่านจำรอง ตรีศูนย์  
 
 
เร ียนประธานสภาที ่ เคารพและสมาช ิกสภาผ ู ้ทรงเก ียรต ิท ุกท ่านกระผม                  
นายจำรอง ตรีศูนย์ สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลโคกสะอาด  หมู่ที ่ 6 
(1)ช่วงนี ้เป็นหน้าฝนมีถนน จำนวน 7 เส้นที ่ได้ร ับความเสียหาย ประชาชน
เดือดร้อนเป็นอย่างมากสายแยกหนองแฝกไปอำเภอฆ้องชัย (2) ในหมู่บ้านถนนทุก
สายเป็นคลองน้ำเวลาฝนตกถนนจะเป็นคลองน้ำก็อยากฝากฝ่ายบริหารช่วย
พิจารณาแก้ไขปัญหาด้วยครับ (3)เรื ่องไฟฟ้าส่องสว่าง มี2 หลอดที่กองช่างได้
ดำเนินการแก้ไขปัญหาให้แล้วแต่เดี๋ยวนี้ก็ดับอีกแล้วครับขอให้เร่งดำเนินการแก้ไข
ปัญหาด้วยครับ 
 
ขอเชิญท่านสุวิชาญ วิเทห์ 
 
 
 
 
 



๑๑ 

 

นายสุวิชาญ วิเทห์ 
ส.อบต.ม.5 
 
 
 
 
นายสิงปาการ ฤทธิพันธ์ 
ประธานสภาฯ 
 
นายคำพันธ์  วิเศษนันท ์
ส.อบต หมู่ที9่ 
 
 
 
 
 
 
 
นายสิงปาการ ฤทธิพันธ์ 
ประธานสภาฯ 
 
น.ส.เยาวรัตน์ นาถ้ำเพ็ชร 
ส.อบต หมู่ที2่ 
 
 
 
 
 
นายสิงปาการ ฤทธิพันธ์ 
ประธานสภาฯ 
 
นายสมพักตร์ สุวิชา 
รองนายก อบต. 
 
 
 
 
 
 

เร ียนประธานสภาที ่ เคารพและสมาช ิกสภาผ ู ้ทรงเก ียรต ิท ุกท ่านกระผม                  
นายสุวิชาญ วิเท่ห์ สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลโคกสะอาด  หมู่ที่ 5 เรื่อง
การก่อสร้างรั้วโรงเรียน อบต.โคกสะอาดของเราทำไมไม่สร้างในแนวทางเดิมขอ
ทราบเหตุผลครับ 
 
 
ขอเชิญท่านคำพันธ์  วิเศษนันท์ 
 
 
เรียนประธานสภาที่เคารพและสมาชิกสภาผู้ทรงเกียรติทุกท่านกระผม 
นายคำพันธ์  วิเศษนันท์ สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลโคกสะอาด หมู่ที่9 
(1)เรื่องรถดูดส้วมที่ให้บริการในตำบลโคกสะอาดของเรามีรถออกให้บริการก่ีคัน
ครับ เพราะชาวบ้านเดือดร้อน ฝนตกบ่อยส้วมเต็มบ่อยมากจำเป็นต้องเรียกใช้
บริการรถดูดส้วมบ่อยมากผมอยากทราบข้อมูลครับ 
(2) เรื่องบ่อขยะ พ้ืนที่ตำบลโคกสะอาดเป็นพ้ืนที่ทำธุระกิจเกี่ยวกับของเก่าอยากให้
มีกฏระเบียบในการทิ้งขยะ ถ้าเราไม่มีการกำกับดูแลต่อไปถ้าปล่อยให้คนนอกพ้ืน
ที่มาทิ้งด้วยผมกลัวปัญหาความเดือดร้อนจะตามมาฝากฝ่ายบริหารด้วยครับ 
 
เชิญท่านน.ส.เยาวรัตน์ นาถ้ำเพ็ชร 
 
 
กราบเรียนประธานสภาที่เคารพและสมาชิกสภาผู้ทรงเกียรติทุกท่านดิฉัน 
น.ส.เยาวรัตน์ นาถ้ำเพ็ชร สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลโคกสะอาด หมู่ที่2  
ก็ขอขอบคุณประธานสภาและผู ้บริหารที ่ลงท่อและทำถนนคอนกรีตใหม่ เพ่ือ
อำนวยความสะดวกให้พี่น้องประชาชน เรื่องถนนทางการเกษตรก็ชำรุดเสียหาย
หลายแห่งก่อนฤดูกาลเก็บเกี ่ยวฝนหยุดตกขอความอนุเคราะห์ฝ่ายบริหารได้
พิจารณาลงลูกรังให้ด้วยนะค่ะ 
 
เชิญท่านสมพักตร์ สุวิชา  
 
 
เรียนประธานสภาที่เคารพกระผมนายสมพักตร์ สุวิชา รองนายกองค์การบริหาร
ส่วนตำบลโคกสะอาดหลายปัญหาที ่ท่านได้นำเรียนมาทุกท่านก็อยากให้เร่ง
ดำเนินการที ่จริงแล้วทุกท่านทราบดีว่าเราจะนำงบประมาณมาจากไหนงบใน
ข้อบัญญัติไม่พอในการแก้ไขปัญหาของแต่ละหมู่บ้าน  ในการแก้ไขปัญหาก็อยากให้
ทุกหน่วยงานได้บูรณาการร่วมกันระหว่างผู้นำชุมชนกับชาวบ้านได้ร่วมกันแก้ไข
ปัญหา ส่วนโครงการตามข้อบัญญัติฯ หมู่ที่ 9เกิดข้อผิดพลาดระหว่างชาวบ้านกับ
ถนนครับ เรื่อง โรงพยาบาลส่งเสริมสุขภาพบ้านหนองบัวได้ย้ายไปสังกัดองค์การ
บริหารส่วนจังหวัดแต่ประชาชนอยู่ในพ้ืนที่อยู่ตำบลโคกสะอาด เวลาของบประมาณ



๑๒ 

 

 
 
 
 
 
 
 
นายสิงปาการ ฤทธิพันธ์ 
ประธานสภาฯ 
 
 
นายสุวิชาญ วิเทห์ 
ส.อบต.ม.5 
 
 
นายสิงปาการ ฤทธิพันธ์ 
ประธานสภาฯ 
 
นายสมพักตร์ สุวิชา 
รองนายก อบต. 
 
 
 
นายสิงปาการ ฤทธิพันธ์ 
ประธานสภาฯ 
 
 
 
 
เลิกประชุมเวลา 12.00น. 

หรือต้องการที่จะให้ช่วยเหลือ เช่น การขอทรายอเบต หรือพ่นหมอกควันต้องของบ
ที่องค์การบริหารส่วนจังหวัดนะครับ ส่วนเรื่องไฟฟ้าบ้านดอนข่ามีปัญหาตรงปิด
อัตโนมัติครับ เรื่องไฟฟ้าส่องสว่างหมู่ที่ 12  องค์การบริหารส่วนจังหวัดยังไม่ได้โอน
มาที่ อบต.ยังไม่มีความชัดเจน เรื่องไฟฟ้าก็จะให้ช่างไปดำเนินการซ่อมแซมให้ครับ 
เรื่องห้องน้ำและอาคารห้องประชุมสวนผึ้งของเราก็จะพยายามหางบประมาณมา
ปรับปรุงซ่อมแซมให้นะครับ 
 
มีสมาชิกสภาท่านใดท่ีจะเสนออะไรไหมครับ เชิญท่านสุวิชาญ วิเทห์ ครับ 
 
 
 
เร ียนประธานสภาที ่ เคารพและสมาช ิกสภาผ ู ้ทรงเก ียรต ิท ุกท ่านกระผม                  
นายสุวิชาญ วิเท่ห์ สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลโคกสะอาด  หมู่ที ่ 5              
เรื่องการก่อสร้างรั้วโรงเรียน อบต.โคกสะอาด ท่านยังไม่ตอบเลยครับ 
 
เชิญท่านสมพักตร์ สุวิชา ครับ 
 
 
กราบเรียนประธานสภาที่เคารพกระผมนายสมพักตร์ สุวิชา รองนายกองค์การ
บริหารส่วนตำบลโคกสะอาด เรื่องก่อสร้างรั้วโรงเรียนองค์การบริหารส่วนตำบลโคก
สะอาดเพื่อเกิดประโยชน์และความสวยงามเพราะหลักเขตเดิมตรงนั้นเป็นที่ดินดง
หนองขีครับ 
 
ขอชี้แจงเพิ่มเติมครับในวันที่ประชุมร่วมกับกำนันผู้ใหญ่บ้านก็มีคนเสนอเรื่องรั้ว
โรงเรียนผมก็ได้เดินไปดูเราอาจจะมองดูเหมือนแคบแต่วัดดูแล้วความกว้าง5 เมตร 
ครับมีสมาชิกสภาฯท่านใดจะเสนออะไรอีกไหมครับเมื่อไม่มีท่านใดเสนอกระผมขอ
ปิดการประชุมสมัยวิสามัญ สมัยที่ 1ครั้งที่ 1/2566 ครับ 
 
 
 
 
 
 
( ลงชื่อ )    สุบรรณ สร้อยวงษา            ผู้บันทึกการประชุม 
            (นางสุบรรณ สร้อยวงษา)  
 เลขานุการสภาองค์การบริหารส่วนตำบลโคกสะอาด 
 

 
   



๑๓ 

 

   
คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุมสภา อบต.โคกสะอาด ได้ตรวจสอบรายงานการประชุมแล้วเมื่อ                
วันที ่  ๒๑  กันยายน  2566    
 

                           (ลงชื่อ) ทองนาค  ปราณีสอน   ผู้ตรวจบันทึกรายงานการประชุม 
                                                  (นายทองนาค  ปราณีสอน) 

            สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลโคกสะอาด หมู่ที่ ๑ ต.โคกสะอาด 
   ประธานคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุมฯ 

 
                                         (ลงชื่อ)   อนงค์ลักษณ์  นาถาดทอง    ผู้ตรวจบันทึกรายงานการประชุม 
                                                   (นางอนงค์ลักษณ์  นาถาดทอง) 
                                  สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลโคกสะอาด หมู่ที่ ๑๒ ต.โคกสะอาด 
                    กรรมการตรวจรายงานการประชุมฯ 
 
                                           (ลงชื่อ)   เยาวรัตน์ นาถ้ำเพ็ชร   ผู้ตรวจบันทึกรายงานการประชุม          
                                                    (นางสาวเยาวรตัน์ นาถ้ำเพ็ชร) 
                                      สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลโคกสะอาด หมู่ที่ ๒ ต.โคกสะอาด 
                                      เลขานุการกรรมการตรวจรายงานการประชุมฯ 
 
                      สภาองค์การองค์การบริหารส่วนตำบลโคกสะอาด ได้รับรองรายงานการประชุมสมัยวิสามัญ
สมัยที่ 1 ครั้งที่ 1/2566 เมื่อวันที่ ๒๑  กันยายน  2566 ประธานสภาองค์การองค์การบริหารส่วนตำบลโคก
สะอาด จึงได้ลงลายมือชื่อไว้เป็นหลักฐานตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยข้อบังคับการประชุมสภาท้องถิ่น 
พ.ศ.๒๕๔๗แก้ไขเพ่ิมเติมถึง ฉบับที่ 3 พ.ศ.๒๕65 
 
 
                                        (ลงชื่อ)      สิงปาการ ฤทธิพันธ์     
             (นายสิงปาการ ฤทธิพันธ์) 
                    ประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลโคกสะอาด  

 


